

总有些信息您用得着

我市又任命一批领导干部

□晚报记者 孙娟

昨日,市政府宣布了任命部分领导干部的通知。其中,李杰、王新亭被任命为郑州市人民政府副秘书长;李书峰被任命为郑州市煤炭管理局局长;李俊超被任命为郑州市

地方史志办公室主任;刘本听、楚保国、李宪召被任命为郑州市人民政府办公厅调研员。

另外,郑州市政府同意王微任郑州市市直机关事务管理局局长,王微在任前实行试用期一年制度。

规划

东风渠旁将规划建设一处经济适用房项目

记者从市规划部门了解到,我市将在东风渠附近规划建设一处经济适用房项目。此处的经济适用房用地位置为北三环北、东风渠东,用地面积为58300平方米。

李萌 查阳

教育

郑州将派教师教美国学生“孔子课”

昨日,从郑州四十七中传来消息,该校在美国田纳西州国王学校开展孔子课堂项目,将选派优秀教师教美国学生汉语和中国文化。

国王学校孔子课堂是由孔子学院总部和国王学校合作设立的。作为美国田纳西州东部地区第一个汉语推广项目,该课堂的主要任务是面向当地中小学以及城市社区开设汉语和中国文化课程,推进当地和中国的教育交流与合作。郑州四十七中是国王学校孔子课堂的培训机构,也是市属中学里第一所在海外开展孔子课堂项目的学校。

张勤

税法

丰产路税务所 税法宣传四注重

丰产路税务所与办事处联手,加强与国税、宣传、新闻、司法等部门的沟通,形成宣传合力,壮大宣传主体,扩大税法宣传效率。在税法宣传过程中主要注意以下四点:一是注重宣传形式,二是注重宣传对象,三是注重群众的反响效果,四是注重宣传时效。

李霞 刘红杰

招聘

三场招聘会 本周等你来

4月21日,建设路“五一”公园内将举行公益招聘会,由中原区人保局主办,面向下岗失业人员和外来务工人员,将组织40余家用人单位现场招聘,提供各类岗位1500多个。

4月24日全天,在河南工业大学(嵩山路校区)举行郑州市2010高校毕业生就业推进启动仪式暨专场招聘会,本次招聘会为公益性招聘会,不收取任何费用,预计有650余家用人单位进场招聘(即日起接受免费报名,报名电话:67886091、67886092)。

4月23日8时30分到14时,在长兴路19号(南阳路与北环路交叉口的)河南省人力资源市场举行公益招聘会,双向免费。预计将组织近百家用人单位进场招聘,提供就业岗位3000余个。

辛晓青

这儿有两则关于票价的,准备出行的您先看看

交通 ↑

火车票团购优惠:20送1

昨日,郑州火车站传来消息,即日起将推出团体票优惠措施,据了解,这是郑州火车站百年来首次推出票价的优惠措施。

具体优惠措施为,乘车日期、车次、到站相同的旅客,购买同等级同座别的全价坐票,或者购买同等级同卧别的全价卧铺票,满20人

时,给予免收1人票价的优惠;20人以上,每增加10人,再免收1人的票价。办理团体旅客优惠时,硬卧按中铺免收,软卧、包房式硬卧按上铺免收。“团优”车票或团体旅客证,随团体一并使用有效。

辛晓青

明日起郑州出港机票价格上涨

五一临近,郑州出港机票从4月21日起全面上涨,其中,北京、上海、深圳、南京、重庆不仅全价,票源也呈紧张趋势。

按照惯例,假期前15天是机票折扣的分水岭,也就是说,从本月15日起部分机票价格已开始逐渐上涨,而进入下旬,机票折扣更是所剩无几。郑州至重庆、北京、上海、南京、沈阳的票价除早晚航班有少许八折,其余时段均为全价,并且票源较为紧张。目前较冷线的

郑州至哈尔滨、长春平均三至五折,而郑州至成都、昆明、乌鲁木齐、广州、大连等旅游城市均价五至六折,深圳航线最近也较为紧俏,除早班六折,其余八折。

国际和地区航线,郑州至台北最低单程票价1888元,郑州至香港最低单程票价1000元,郑州至韩国首尔最低单程1700元,郑州至曼谷单程最低1860元。

王菁

旅游

价格不诚信 投诉多的景区门票可能降价

昨日,记者从省发改委获悉,旅游景区或景点有无“河南省价格诚信单位”称号,今后将成为旅游景区或景点项目申报、提高门票价格、获取政府资金扶持的重要依据。省发改委决定开展景区、景点价格信用等级认证。对两年内未获得“河南省价格诚信单位”称号且价格投诉较多的单位,将视情况对其门票价格适当下调。

裴蕾 柴琳琳

医讯 聚焦

淘汰落后降糖药 大力推广中医化糖疗法

2681名糖尿病患者减药获证实

河南 2681 名糖尿病患者 停药获证实

核心提示:在本市市民中疯传的,河南 2681 多名糖尿病患者停药的消息,近日终于得到了证实。在河南首批 7980 名化糖疗法体验者当中,目前已经实现停药降糖药的人数为 2680 余人,部分患者进入了稳定的“断贴期”。另据北京方面的消息称,中医化糖疗法逐步取代

传统降糖药,将提上今年议事日程。

什么是化糖疗法? 化糖疗法的好处?

化糖疗法是国家药监局部门批准的糖尿病治疗方法,该疗法国家明确批示:非常适用于常规治疗效果不理想 II 型糖尿病患者。新华网站为此专门做过介绍。(http://news.xinhuanet.com/tech/2010-01/13/content_12802545.htm)

相对于传统的降糖药物,它的优势非常显著:

- 不打针、不吃药、不住院,轻松治疗糖尿病!
- 不进入肠胃、不伤肝肾,安全无药害!
- 能吃能喝不忌口,3-7 天浑身有劲、饭量增加,睡眠好转,小便次数减少,眼睛明亮,瘙痒麻木消失,血糖逐步平稳!

II 型糖尿病的产生

1 长期高糖、高脂饮食,导致胰岛β细胞功能受损,胰岛素分泌不足,血糖升高。

2 胰岛素抵抗:胰岛素分泌不足,血糖升高,胰岛素分泌越多,血糖越高,形成恶性循环。

3 胰岛β细胞功能衰竭:长期高糖、高脂饮食,导致胰岛β细胞功能衰竭,胰岛素分泌严重不足,血糖持续升高。

4 胰岛β细胞功能衰竭:长期高糖、高脂饮食,导致胰岛β细胞功能衰竭,胰岛素分泌严重不足,血糖持续升高。

从 II 型糖尿病中康复

■ 胰岛β细胞功能恢复后,血糖就不会积留在血管内,血糖就会保持平稳正常。

药监部门对化糖贴的意见

相关部门非常认可化糖贴的疗效,由北京药监局批准为:京药监械(准)字 2008 第 2260360 号(更)。并作出明确批示:

- 常规治疗而效果不理想的 2 型糖尿病患者;
- 血糖忽高忽低、控制不好的糖尿病患者,立刻换用化糖;
- 有气短懒言、夜尿频多、健忘、手足畏寒、肢体麻木、肢体疼痛等并发症的糖尿病患者,化糖贴治疗效果确切。

中医史上的重大发现

糖尿病是由于人体经络受阻 化糖本能丧失导致

科学家发现:健康人体内没有所谓的降糖机能,只有化糖作用!一个非常健康的人之所以能够大吃大喝而不怕血糖升高,是因为及时将血糖化解成了能量!无论是他一顿饱餐还是狂饮甜食,血糖都能自然而然地化解为能量。很明显,他的血糖不是降掉的,而是化掉的!他不是降血糖而是化血糖!

化糖实际上是真正恢复人体的糖代谢,让血糖被人体自身吸收变成能量储存,这样高血糖才能自然降低。人体不吸收血糖,你再降也没有用,反而让食物中可贵的糖份白白浪费掉了。

打个比方,降糖是将整个雪山铲到垃圾车里倒掉,而化糖是将雪山融化成珍贵的泉水流向干涸的大地。从这个意义上说,降糖是在损耗人体需求,违背人体规律,化糖是顺应人

体需求,是顺应人体规律。

专家指出: 贴住足底涌泉穴 打通人体化糖通道 可减停药口服降糖药

中医专家认为:如何打通受阻经络,恢复糖尿病人的化糖本能,成为患者停药的关键,经过无数次的探索研究,科学家们终于在脚底发现了突破口,脚底涌泉穴。化糖贴就是利用热远红外光波和中药,从足底的涌泉穴,利用热力上行的特点,驱使药物分子向上推进,打通人体受阻的经络,一方面,让胰岛重新获得充足血氧,分泌人体需要的胰岛素,快速恢复化糖本能,另一方面,让脏器的信息畅通,让胰岛素的需求指令明确,这样人体内多余糖分就会正常代谢,转化成能量,血糖自然顺应下降。

并发症大幅度下降百分之三十

得了糖尿病,通过常规治疗几年内就会发生严重并发症,一直是一个治疗难题。传统治疗是哪里出问题就治哪儿,结果导致患者使用多种药物。足底涌泉穴有通达全身 142 个组织器官的反射点,几乎集中了人体中最重要的心、脑、肺、脾、肝、胆、胃、眼、耳、鼻、喉及神经、内分泌系统等反射点,所以在足底贴化糖贴,就等于同时按住了所有并发症发病部位的总开关!关停了并发症恶化的进程!

化糖疗法三周期 甩掉糖尿病

化糖期:“三多一少”、疲乏无力、四肢麻木、外阴瘙痒、便秘、水肿、视力模糊等症逐渐好转;胰岛素化糖本能开始恢复,血糖开始逐渐转化为能量;

断药期:并发症基本消失,化糖本能大幅提升,糖化血红蛋白指标逐渐下降;病人可以逐步减停药口服降糖药,血糖也能平稳正常不易反弹。

断贴期:化糖本能恢复 95% 以上,化糖可双足轮换贴,甚至隔天贴,放宽饮食,达到临床康复效果,重新享受吃喝玩乐的健康生活。

化糖贴的临床数据公布

国家药品临床研究基地北京医院的临床报告:只有化糖疗法可以恢复胰岛自身的化糖本能。化糖贴临床半年期间,服用常规降糖药进行治疗的对照组,只有 11.2% 血糖保持平稳,而使用化糖疗法的实验组,89.6% 的血糖保持了长期平稳,九成患者的并发症大面积消退。

医疗器械注册登记表	
产品名称	II 型糖尿病贴
产品型号	II 型 (化糖贴)
产品用途	适用于 II 型糖尿病患者,通过热力作用,促进胰岛分泌胰岛素,降低血糖,改善胰岛素抵抗,达到临床康复效果。
产品规格	1. 规格:每贴 10 厘米 × 10 厘米 2. 规格:每贴 10 厘米 × 15 厘米 3. 规格:每贴 15 厘米 × 15 厘米
备注	同意

国家有关部门特别批示:化糖贴适用于常规治疗效果不理想的 II 型糖尿病患者,铁证如山。

科学停药 详情参阅 《化解血糖不吃药》一书

由中国广播电视出版社出版的《化解血糖不吃药》一书,详细介绍了中医化糖疗法,如何帮助患者早日停药摆脱疾病的医学难点,河南化糖宣讲团决定免费发放,这本价值 28 元的科普书籍。凡打进电话的前 50 名,均可领取该书一本。

免费 领书热线: 0371-65668957 65668311